



С Добрый годом! Московская область

В новой квартире Светлана Губарева и ее 7-летняя дочь Екатерина еще не успели освоиться: вещи распаковали не все, мебель пока стоит не в каждой комнате. Зато ёлку установили первым делом. А нарядить зеленую красавицу помогли офицеры Следственного комитета России.

Они же помогли семье Губаревых получить новую квартиру в их родной Коломне. Несколько лет следователи добивались справедливости. И добились - по решению суда семье была выделена эта жилплощадь. А главное - со всеми условиями для маленькой Кати. Без уюта и тепла домашнего очага Новый год не будет праздником. Без внимательных, чутких, профессиональных и неравнодушных правоохранителей не будет покоя и уверенности в завтрашнем дне.

Благодаря сотрудникам Следственного комитета России у Светланы и Екатерины теперь есть и то и другое. А значит, и новогоднее чудо тоже где-то рядом.

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/1853012>